ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО Г.МОСКВЕ

Управление по Западному административному округу

2-й региональный отдел надзорной деятельности
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Уважаемые жители и гости района

Внимание!


06 марта 2016 года, в 16 часов 54 минуты, пожарно-спасательные подразделения выезжали по адресу: ул. Екатерины Будановой, дом 3, Западного АО, района «Кунцево», где в одной из комнат двухкомнатной  квартиры, расположенной на четвёртом этаже 5-ти этажного панельного жилого дома, обгорели личные вещи и мебель на площади 4 м2. 


В ходе проведения разведки и тушения пожара  из квартир, расположенных на пятом этаже,  при помощи самоспасателей «Фенист» были спасены 4 человека, которые от опасных факторов пожара не пострадали.

       После ликвидации пожара, за  скорой медицинской помощью обратился хозяин квартиры с жалобой на плохое самочувствие. После  осмотра  бригадой СМП данный гражданин с диагнозом отравление продуктами горения был госпитализирован в НИИ им. Склифосовского.  

       Предположительно причиной пожара послужило неосторожно обращение с огнём при курении

 В связи с чем 2 РОНД Управления по ЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве настоятельно рекомендует курильщикам строго соблюдать и выполнять следующие правила пожарной безопасности: 
-Не курите в постели или когда лежите, особенно в сонливом состоянии, при приеме лекарств или после употребления спиртного,

-После приема гостей всегда проверяйте, не остались ли непотушенные или тлеющие сигаретные окурки  в мягкой мебели, между подушками, в емкостях для мусора.

 -Не выкидывайте из окон и балконов не потушенные сигареты и пепел (пожар, который произошел на нижерасположенном балконе, вполне может достичь и вашей квартиры);

-Перед тем, как выбросить сигаретные окурки, смочите их водой!
  ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОЖАРА или иной чрезвычайной ситуации (ЧС):

- ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ - 101     

 ЕДИНЫЙ НОМЕР ВЫЗОВА СПАСАТЕЛЬНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ - 112

Единый телефон доверия 

Главного управления МЧС России по г. Москве: 637-22-22

