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В Доме культуры «Зодчие» 1 апреля 2009 года в рамках муниципального проекта «Нескучный дом» состоялась необычное мероприятие: конкурс юных начинающих поэтов «Открытая книга». На  встречу с начинающими поэтами – школьниками и студентами Кунцева, был приглашён профессиональный поэт, бард и писатель -  Алексей Витаков.
Идея «Открытой книги», как и многие другие проекты, родилась на занятиях в студии журналистики «Папарацци» и принадлежит выпускнице 2008 года Екатерине Пятайкиной. «Книгу»решили воплотить в жизнь… И вновь помогли нам местные власти – Муниципалитет Кунцево.
Сначала среди гостей было заметно некоторое напряжение и сомнения: получится ли? Но уже после первых слов ведущей вечера, Анастасии Потаповой, и первых аккордов гитары Витакова установилась спокойная и дружеская атмосфера. Слово «конкурс», которое прозвучало ранее при описании встречи, вскоре было забыто. Песни Алексея чередовались со стихотворениями ребят. «Открытая книга» показала, что «стихоплетствует» достаточно много людей. Девушки, коих было большинство, пишут, конечно, о любви. Хотя далеко не все творения были лиричным. Короткие иронические стихи о школьных уроках очень понравились слушателям. Безусловно, запомнилось и юмористическое стихотворение «Географии  всмятку», в котором рассказывалась история о сплющенном глобусе. Прозвучали и другие стихи, среди которых встречались даже «белые». Юным поэтам было, безусловно, нелегко, ведь многие впервые презентовали публике свои произведения. (Однако зрители оказались благосклонны и хорошо встретили всех выступавших– прим.ред.)
В этот вечер наши коллеги раскрылись с другой стороны – не только как будущие журналисты, но и как прекрасные поэты. Приятно, что творчество молодых наполнено живыми эмоциями, поэтому и воспринималось оно очень легко и живо. Директор ДК «Зодчие» Наталья Борисовна Силина тоже поделилась с гостями своими поэтическими воспоминаниями. «Все мои стихи были посвящены любви или каким-либо переживаниям, которые захлестывали меня в то время», – таковы были ее слова. К тому же Наталья Борисовна была приятно удивлена тем, что подростки пишут и о войне, «как и мы когда-то». Теперь в планах ДК – создание литературного салона, где будут звучать творения молодых людей: в первую очередь, стихи, а может, проза и даже музыка. В финале встречи все участники собрались в арткафе. Возможно, если подобные вечера будут повторяться, я найду в себе силы прочитать и свои стихи (прим. Глеба).                                             (Анна Иваночкин,  Глеб Силко) 
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