Выплаты приемным семьям
1.Выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся в приемной семье регламентированы приложением 5 к постановлению Правительства Москвы от 15.05.2007 № 376-ПП «О мерах по реализации Закона города Москвы от 30.11.2005 № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве».
В соответствии с этим Положением денежные средства выплачиваются приемным родителям на содержание приемных детей, местом жительства которых является город Москва.
Выплаты денежных средств на содержание детей производятся по месту жительства приемных родителей на основания распорядительного документа органа опеки и попечительства и заключенного договора о передаче ребенка в приемную семью с момента заключения указанного договора.

Органами, осуществляющими указанные денежные выплаты, являются окружные управления образования Департамента образования города Москвы на основании следующих документов:

- заявления приемного родителя,

- паспорта,

- копии договора о передаче ребенка на воспитание в приемную семью (нотариально заверенная или заверенная органом опеки и попечительства),
- распорядительного документа органа опеки и попечительства о назначении денежных выплат,
- копии свидетельства о рождении ребенка.

Денежные средства назначаются и выплачиваются приемному родителю (одному их приемных родителей) до достижения ребенком возраста 18 лет, включая месяц его рождения, кроме случаев, которые могут повлечь за собой досрочное прекращение или продление выплат.

При достижении ребенком, обучающимся по очной форме в общеобразовательном заведении, возраста 18 лет, выплата денежных средств на его содержание продлевается до окончания им учебного учреждения, включая период до первого сентября года выпуска.

2.Ежемесячная выплата вознаграждения приемному родителю (приемным родителям) регламентирована статьями 20, 21 Закона города Москвы от 14.04.2010 № 12 «Об организации опеки, попечительства и патронажа в городе Москве», постановлением Правительства Москвы от 29.03.2011 № 93-ПП «Об утверждении Порядка выплаты ежемесячного вознаграждения приемному родителю (приемным родителям), патронатному воспитателю».

Ежемесячное вознаграждение, выплачиваемое приемному родителю на одного ребенка, переданного в приемную семью, устанавливается в размере 15155 рублей.
Вознаграждение приемному родителю (приемным родителям) подлежит индексации в порядке и сроки, которые устанавливаются Правительством Москвы.

Ежемесячное вознаграждение выплачивается одному приемному родителю за воспитание каждого приемного ребенка в случае передачи на воспитание одного или двух детей. В случае передачи на воспитание трех и более детей ежемесячное вознаграждение выплачивается каждому приемному родителю за воспитание каждого ребенка.

За воспитание ребенка-инвалида, принятого в приемную семью, размер ежемесячного вознаграждения увеличивается на 70 процентов.

Право на ежемесячное вознаграждение у приемного родителя возникает с момента заключения договора о приемной семье.

Выплата ежемесячного вознаграждения приемному родителю осуществляется окружными управлениями образования Департамента образования города Москвы со дня заключения договора о приемной семье и производится раз в месяц путем перечисления на банковский счет, открытый на имя приемного родителя, в течение срока действия договора, за исключением случаев, когда выплата указанного вознаграждения прекращается досрочно.

Выплата ежемесячного вознаграждения производится за количество календарных дней пребывания ребенка в приемной семье.

За период пребывания приемного ребенка, переданного на воспитание в приемную семью, в образовательной организации интернатного типа (общеобразовательной школе-интернате, санаторно-лесной школе и т.д.) организации социальной защиты населения ежемесячное вознаграждение приемному родителю не выплачивается.

Ежемесячное вознаграждение приемному родителю на ребенка выплачивается с учетом количества детей, оставшихся в приемной семье.

Денежные средства, излишне выплаченные приемному родителю в качестве указанного вознаграждения, подлежат взысканию в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Необходимый пакет документов для осуществления выплаты ежемесячного вознаграждения приемному родителю:
- копия договора о приемной семье,

- копия паспорта приемного родителя,

- копия свидетельства о рождении ребенка,
- сведения о реквизитах счета приемного родителя.

