Профилактика наркомании – главная задача!

Наркомания сейчас уже вышла за рамки обычной проблемы, превратившись в настоящую беду нашего общества. Говорить об этом уже мало, пора действовать, бороться не со следствиями этого явления, а с причинами, основные из которых являются социальными. 

      
Кунцевская районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП) считает приоритетным направлением своей деятельности проведение работы по профилактике наркомании среди несовершеннолетних совместно с другими учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  (школами, медицинскими учреждениями, полицией и др). 


На одном из последних заседаний комиссии рассматривался вопрос «Об организации работы по предотвращению распространения наркомании и алкоголизма в молодежной среде  района Кунцево». Общая статистика, представленная членом комиссии – сотрудником наркологического диспансера №5,  вызывает серьезное опасение за судьбу подрастающего поколения. По состоянию на 01.01.2011 число наблюдаемых подростков (по району Кунцево), употребляющих наркотические вещества, составило 1040 человек. Число подростков, употребляющих алкогольные напитки, составило 1009 человек. По сравнению с прошлым годом в результате эффективных действий сотрудников отдела полиции и более четкого взаимодействия с КДН и ЗП на 12,6% увеличилось абсолютное число наблюдаемых в диспансере подростков. Но это официальные данные по выявленным подросткам, реальные цифры гораздо больше.

В рамках своих полномочий КДН и ЗП на своих заседаниях регулярно рассматривает административные материалы по ст.ст. 20.20 (распитие пива и напитков, изготовляемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах) и 20.21 (появление в общественных местах в состоянии опьянения). Член комиссии - сотрудник наркологического диспансера № 5 приглашает на консультацию к психологу-наркологу. Родители несовершеннолетних, злоупотребляющие спиртными напитками и нуждающиеся в прохождении лечения от алкогольной зависимости, также приглашаются на консультацию к врачу-наркологу. Кроме этого, в случае установления факта злоупотребления родителями алкогольными напитками, сотрудники КДН и ЗП направляют информацию в наркологический диспансер № 5 с просьбой -  привлечь к работе с данной семьей специалистов диспансера.  

            С проблемой употребления подростком наркотиков или алкоголя может столкнуться любая семья. Причины, приводящие к употреблению наркотиков, конечно, различаются, но к ним в первую очередь относится социальная незащищенность детей, неуверенность в завтрашнем дне, низкий уровень культуры и воспитания, совмещенный с недостаточным жизненным уровнем, неумение выйти из стрессовых состояния без использования веществ, влияющих на психику. Сегодня справиться с возникшими проблемами подростку помогают различные социальные службы, узнать о которых подросток может, позвонив по телефону доверия 8-800-2000-122 (круглосуточно). Родители или сам подросток могут обратиться по вопросу получения помощи врача-нарколога в наркологический клинический диспансер № 5 по адресу: ул. Барклая, д.5, стр.6, тел. 499-145-00-11, 499-144-17-82. В диспансере имеется отделение неотложной наркологической помощи с круглосуточным режимом работы.
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